

ДОБРОЕ НАЧАЛО ✓

Гастроли Архангельского театра имени М. В. Ломоносова

Спектаклем «Любовь Яровая» позавчера начал гастроли в Курске Архангельский драматический театр им. М. В. Ломоносова. Коллектив театра, впервые приехавший в наш город, познакомит курян с работами последних лет.

На афише можно увидеть такие названия, как «Егор Булычов и другие» М. Горького, «Бранденбургские ворота» М. Светлова, «Денис Давыдов» В. Соловьева. Это произведения широко известные, рассказывающие о прошлом. В гастрольном репертуаре и спектакли о наших днях — «Суровый человек», «Мое сердце с тобой», «Дом родной» и другие. Классика представлена пьесами «Не было ни

гроша, да вдруг алтын» А. Н. Островского и «Собака на сене» Лопе де Вега. Зрители познакомятся с пьесой известного польского писателя Леона Кручковского «Возмездие». Не забыты и дети — они увидят сказку «Красная шапочка» и комедию «Великий конспиратор».

Гастроли в Курске коллектив рассматривает как юбилейный творческий отчет, как экзамен идейной зрелости и художества и в о г о мастерства.

Стационарный театр в Архангельске был создан только в годы Советской власти. Имя своего великого земляка М. В. Ломоносова он носит с 1961 года, когда отмечалось 250-летие со дня рождения гениально-

го сына России.

В коллективе сложились свои традиции, у него свой творческий почерк. В труппе плодотворно работают народные артисты РСФСР Б. И. Горшенян и С. Н. Плотников, заслуженная артистка РСФСР К. К. Кулагина, немало опытных мастеров и способной творческой молодежи.

В день открытия гастролей зрители тепло приветствовали гостей. Со словами дружеского приветствия выступил заместитель председателя горисполкома В. И. Иванов. Главный режиссер Архангельского театра В. А. Давыдов выразил надежду, что творчество архангельцев вызовет интерес у курских зрителей, что между

коллективом театра и ними установится подлинная творческая дружба.

Наши гости покажут свои спектакли в помещении Курского облдрамтеатра, во Дворце культуры комбината химического волокна, в Доме культуры железнодорожников, в Летнем театре сада им. 1-го Мая, в Железнодорожке, Фатеже, а также во многих колхозах области.

Первая встреча была добрым началом гастролей, которые продлятся месяц.

Е. БОГАТЫРЕВА.
НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Любовь Яровая». В роли Любови Яровой — артистка Е. Иванчук, в роли Ивана Колосова — артист В. Мацепура.



24 ИЮНЬ 1970

КУРСКАЯ ПРАВДА

г. Курск